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Gestão 2025/2026 

PAUTA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO APRECIADAS E VOTADAS NA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 18/03/2025.  

11' Sessão Ordinária -  la  Sessão Legislativa - 18 Legislatura  

DO EXPEDIENTE  

- ATA 
- OFÍCIO 
- REQUERIMENTO VOTOS DE PESAR 

01) PROJETO DE LEI N° 019/2025 LEITURA 
AUTORIZA 0 PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE GOIANÉSIA/G0 A PROCEDER 
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, NO 
ORÇAMENTO VIGENTE. 
Autoria: Poder Executivo. 

DA ORDEM DO DIA 

REQUERIMENTOS  

1) REOUERIMENTO N° 060/2025 VER. SARGENTO ARIOSVALDO 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Planejamento, 
Fabiano Lopes Mendonça, a ampliação da rede de  cameras  de videomonitoramento, 
principalmente, nas entradas e saídas da cidade. O pedido se justifica para fins de rastreamento de 
veículos furtados em situação irregular e coação da criminalidade. 

2) REOUERIMENTO N° 284/2025 VER CARLOS GOMES VEÍCULOS  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, ao Superintendente Municipal de Trânsito, Lucas 
Santiago Batista, e ao Presidente da Agência Goiana de Infraestrutura e Transportes — GOINFRA, 
Pedro Henrique Ramos Sales, diminuição do canteiro central, para acesso seguro dos condutores 
ao Residencial  Granville,  realizando a manobra de retorno na GO — 080, localizada em frente 
saída do Auto Posto  Shell,  saída de Goianésia. 

3) REOUERIMENTO N° 155/2025 VER GESMAR JOSÉ DA SILVA 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, Lucas 
Santiago Batista, a renovação do contrato com a empresa responsável pela gestão das barreiras 
eletrônicas em nosso município, com a reativação dos equipamentos nos seguintes locais: Avenida 
Contorno, em frente A. Unidade de Pronto Atendimento  Walter  Augusto Fernandes; Avenida 
Brasil, entre as Ruas 21 e 23; Avenida Goiás, entre a Ruas 26 e José Carrilho. E que seja reali  act  
um estudo para determinar demais localidades onde sejam necessárias intervenções. A reativ. ção 
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das barreiras eletrônicas nesses pontos é essencial para melhorar a segurança viária e o controle 
do tráfego nessas áreas, contribuindo para a redução de acidentes e a organização do trânsito. 

4) REOUERIMENTO N° 287/2025 VERS. GESMAR JOSÉ DA SILVA E  
RALSON COELHO  
Solicitam ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Esporte, Juventude 
e Lazer, Andriéferson Pereira da Silva, a instalação de uma academia ao ar livre na Praça 
Complexo Esportivo José Pereira Pinto (Zequita), localizada no Bairro Aldeia do Morro, com o 
objetivo de proporcionar lazer, bem-estar e qualidade de vida para toda a população. 

5) REOUERIMENTO N° 012/2025 VERa. PROFa. GISLENE FONSECA 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e à Secretária Municipal de Promoção Social, 
Igara  Leticia  Miranda Borges de Castro, a criação do programa "Acolhendo as  Mks  Atípicas", 
desenvolvendo palestras, atendimentos psicológicos e terapias com as  mks  atípicas. Sabe-se que 
são  mks  que geralmente mergulham no diagnóstico dos filhos, não conseguindo conciliar seu lado 
social e saúde emocional. 

6) REOUERIMENTO N° 289/2025 VER. MARCOS PERNAMBUCO  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, Lucas 
Santiago Batista, a implantação de uma faixa elevada para travessia de pedestres na Rua 29, entre 
as Avenidas Brasil e Mato Grosso, em frente ao prédio da Central Municipal de Regulação Eletiva 
- Triagem. A solicitação se faz necessária devido ao intenso fluxo de veículos na referida via, o 
que coloca em risco a segurança dos pedestres, especialmente daqueles que buscam atendimento 
na Triagem. 0 local recebe um grande número de pessoas diariamente. 

7) REOUERIMENTO N° 296/2025 VERS. MAURÍCIO ANDRÉ GOMES. 
STELLA RODRIGUES E CARLOS GOMES VEÍCULOS  
Solicitam ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, que encaminhe um Projeto de Lei a este Poder 
Legislativo para ampliar o prazo para a regularização de construções irregulares, clandestinas e 
não adequadas, dando oportunidades para aqueles munícipes que necessitam regularizar suas 
construções. 

8) REOUERIMENTO N° 304/2025 VER. MÚCIO SANTANA  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e 
Serviços Urbanos, Willian Teófilo Ferreira, que sejam adotadas as medidas necessárias para o 
manejo adequado dos cavalos soltos nas vias públicas do Residencial Parque das Palmeiras, 
conforme as diretrizes estabelecidas pela legislação vigente. A situação representa riscos 
significativos a segurança dos moradores e a integridade dos próprios animais. 

9) REOUERIMENTO N° 295/2025 VER. RALSON COELHO  
Solicita à Promotora de Justiça, Gisele de Sousa Campos Coelho, à diretora do PROCON, Adriana 
Conceição de Faria, esclarecimentos sobre a significativa diferença nos preços dos combustíveis 
praticados em Goianésia em comparação com cidades próximas, como Artulândia. Conforme 
levantamento recente, o preço do etanol em Goianésia 6, em média, 18% superior ao praticado em 
Artulândia, enquanto a gasolina apresenta uma diferença de aproximadamente 12%. 0 pedido se 
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justifica devido A. grande diferença nos valores dos combustíveis praticados em Goianésia-GO, o 
que impacta diretamente a economia local e A. população. 

10) REOUERIMENTO N° 260/2025 VERa. STELLA RODRIGUES  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal da Educação, Noé 
Raimundo de Araújo, a cobertura da quadra de esportes da Escola Municipal Deodato de Oliveira, 
situada na Rua 04, n° 275, Setor Sul. 

11) REOUERIMENTO N° 173/2025 VERa. TAiZA ANDRADE  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Paulo 
Henrique Naves Dias, o recapeamento e implantação de meio-fio em toda a extensão da Rua Pastor 
Geraldo Sebastião Coelho — saída velha para Barro Alto. Justifica-se este, visando melhorar o 
tráfego dessa região uma vez que, devido ao grande número de buracos, fica impossível os veículos 
fazerem os desvio dos mesmos. 

12) REOUERIMENTO N° 294/2025 VER. VALDOMIRO BAIANO  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e à Secretária Municipal de Saúde, Marina Batista 
de Oliveira Mendes, a aquisição de uma máquina de tirar xerox para a Central Municipal de 
Regulação Eletiva — Triagem, uma vez que os pacientes vão até o local para regular os exames e 
não sabem que é necessário a xerox dos mesmos, tendo que procurar outro lugar para fazer as 
respectivas cópias. Muitas vezes as pessoas não tem o valor para pagar as xerox mesmo que seja 
irrisório. 

VER. HIAGO HENRI UE I JE MATOS FARIA 
PRESIDENTE 
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